



“宇宙”遭毁灭 梅西脚软

如果说巴萨的外号是宇宙队,那么昨晨的切尔西就叫奇迹队,“奇迹”结束了“宇宙”进军欧冠决赛的脚步。这是一场充斥红牌、点球、翻盘、绝杀等几乎所有足球元素的“大戏”——欧洲冠军联赛半决赛次回合首场赛事昨晨在诺坎普球场展开,巴塞罗那在切尔西队长特里被红牌罚下后以多打少,甚至一度领先两球,最终却被对手以2:2逼平,从而以两回合2:3的总比分(首回合巴塞罗那0:1切尔西)被挡在决赛之外。5月20日,切尔西将在欧冠决赛中对阵拜仁和皇马之间的胜者。

半场少打一人,客场落后两球 最终却将巴萨挡在决赛之外 神般逆转! 切尔西创“奇迹” 蓝军代地球向宇宙说不

现场

10人蓝军众志成城守住胜利

巴萨在第35分钟打破僵局,昆卡禁区左路传中,无人防守的布斯克茨推射打入空门,双方总比分1:1战平。

失球后的切尔西再遭重创,队长特里禁区弧顶无球状态下顶到桑切斯,被红牌罚下。巴萨抓住对手情绪还未稳定下来的漏洞,由伊涅斯塔扩大了比分。正当所有的一切都向着有利于巴萨的方向发展时,场上出现了转机,上半场补时最后时刻,兰帕德送出直传,拉米雷斯挑射破门,将双方总比分扳成2:2平,但由于切尔西握有客场进球,

如果巴萨无法继续进球将被淘汰。

下半场,德罗巴铲倒法布雷加斯,巴萨得到一粒点球。但梅西的射门却击中横梁。伤停补时阶段,替补出场的托雷斯接阿什利·科尔的长传晃过巴尔德斯打入空门,将本场比赛的最终比分定格在2:2,蓝军总比分3:2淘汰巴萨。

巴萨主帅瓜迪奥拉坦然地接受了失利的结局,这一年巴萨联赛和欧冠双双出局。



托雷斯(左)临危受命

主角

射失点球零进球 梅西甚惆怅

作为3届世界足球先生,梅西的脚法无与伦比并充满灵气,本赛季他已打入63球,直逼德国“轰炸机”穆勒当年67球的纪录。然而就是对阵切尔西,梅西踢了7场比赛始终无法破门。昨晨比赛第49分钟,主罚点球,梅西获得了打破魔咒的绝好良机。

只见梅西助跑后,大力劲射,不料球击中切尔西大门横梁后弹出。梅西延续了对切尔西不进球的魔咒,错失了帮助巴萨3:1领先的大好机会。

声音

诺坎普变成了“蓝色的天堂”

西班牙《马卡报》:巴塞罗那一周之内在诺坎普遭到两次噩梦般的打击,先是丢失了联赛冠军奖杯,又失去了卫冕欧冠的希望。欧冠改制后没有卫冕冠军的魔咒仍在持续。

《太阳报》:以“切尔西让巴萨和梅西目瞪口呆”为题报道了这场比赛,并称这是一场欧冠奇迹,赛前不被人看好的蓝军,用顽强的防守阻挡了巴萨前进的车轮。

在9万巴萨主场球迷面前射失如此关键点球,梅西无比懊丧,随后有些一蹶不振,并且还犯规领受了一张黄牌。梅西此后恢复了一些状态,然而一脚射门又击中切尔西大门立柱弹出。终场哨声响起后,泪水从梅西眼中夺眶而出,他将脸深深埋入球衣之中。此时,他内心无比痛苦。见爱将如此难过,巴萨主帅瓜迪奥拉说:“我们能打入半决赛,多亏梅西。不过此刻,他正陷入深深自责。”

《每日镜报》:诺坎普变成了“蓝色的天堂”,切尔西在一个令人惊叹的夜晚淘汰了巴萨,这场球也被视为近年来最令人称奇的比赛之一。

视线

以弱胜强又创经典

我来了,我战斗,我胜利——切尔西昨晨在诺坎普球场逼平巴塞罗那从而晋级欧冠决赛,堪称足球史上以弱胜强的经典战例。

切尔西主帅迪马特奥的成功在于采取了“不对称对抗”的战术。所谓“不对称对抗”,最简朴的解释就是“你打你的,我打我的”,也就是按自己的实际情况和现有条件出牌,以扬长避短、趋利避害。在战争中擅长以弱胜强的毛泽东,曾有一句名言:“你打你的原子弹,我打我的手榴弹”,这就是“不对称对抗”的经典概括。

面对实力超群且攻击力超强的卫冕冠军,迪马特奥的战术是:在门前30米内收缩密集防守,再打长传反击,最大限度地化解巴萨中前场的局部逼抢和高超的整体控球能力。巴萨仍然缺乏破解密集防守的耐心和策略,“宇宙队”因此欧冠梦碎。 徐扬扬



丁俊晖“一轮游”创5年来最差

“一切都很垃圾”

手握3个赛点还输了球 世锦赛首轮止步
丁俊晖炮轰英球迷:看看他们做了什么

昨日,2012年世界斯诺克锦标赛于英国谢菲尔德进行。丁俊晖在首轮比赛遭遇瑞恩·戴,两人战至决胜局,最终丁俊晖以9:10的比分惜败。止步首轮,也是丁俊晖近5年来斯诺克世锦赛最差战绩。赛后,丁俊晖在发布会上一直重复“垃圾”这个词,并提到英国当地球迷的喊叫声影响到了自己。

上半场结束后,丁俊晖以4:5的比分落后。经过一天的休整,小晖与对手陷入了一场鏖战,两人战至决胜局后,最终丁俊晖在进攻一颗红球的时候出现失误,瑞恩·戴力挽狂澜,一杆超分逆转取胜。赛后,丁俊晖在发布会上显得心情非常不好,面色沉重地回答了记者的

提问。

一上来,丁俊晖就说了一句:“我(打得)很垃圾。”要知道,此前丁俊晖一度以9:6的比分领先,但是手握3个赛点的他还是被瑞恩·戴逆转。谈到这点,丁俊晖的言语显得有些激进,他说:“我认为球桌不对,球迷也不对,一切都很垃圾。”

“我试着集中注意力在比赛上,但是我被球迷们的喊叫声干扰了。人们说中国的球迷不好,但是我来到了这里,你们看看他们(英国当地的球迷)又做了些什么?”而对于最后一局的那颗红球失误,丁俊晖没有作出任何解释,再一次用沉默结束了新闻发布会。 林峰

NBA季后赛西部8强出炉 爵士搭上“末班车”

据新华社电 在昨日进行的一场NBA西部季后赛“抢票”大战中,爵士队主场100:88战胜太阳队,成功搭上季后赛“末班车”,西部所有季后赛球队随之出炉。这是爵士队时隔一年后再次进军季后赛。上赛季他们未能挺进季后赛,还失去了当家球星威廉姆斯和主帅斯隆。至此,西部季后赛球队全部确定:马刺队、雷霆队、湖人队、快船队、灰熊队、掘金队、小牛队和爵士队。

同日,东部排名第二的热火队客场66:78负于凯尔特人队。由于失利,公牛队坐收渔翁之利,锁定东部头名位置。

足协杯抽签揭晓

建业首战或遇唐尧东

本报讯 中国足协昨天完成了今年足协杯的分组抽签工作,根据赛程,建业队的第一场足协杯比赛将于6月27日进行,而对手则极有可能是前任主帅唐尧东率领的重庆力帆。

今年中国足协扩大了足协杯的参赛范围,共有48支队伍参赛,除了中超和中甲各16支队伍之外,还吸纳了来自乙级联赛、大学生联赛、业余联赛等联赛中的16支“草根队伍”。根据安排,中超球队在第三轮才露面,去年联赛的前三名广州恒大、北京国安和辽宁宏运以及足协杯冠军天津泰达直接进入前16强。

从实力上分析,重庆力帆第三轮坐镇主场迎战河南建业的可能性很大。重庆力帆在今年联赛中连续5轮不胜,高层启动换帅计划,请来了曾在建业队

执教多年的唐尧东,因而这场比赛也变得引人注目,届时不仅有黄希扬的反戈一击,还有建业新老主帅之间的斗法。去年的足协杯上,建业队也是在第一次亮相就遭遇重庆力帆,并通过点球大战击败对手晋级下一轮,而今年的足协杯于建业队而言可谓是困难重重,不仅没主场之利,而且即便是战胜重庆力帆,他们在随后的16进8淘汰赛中就将客场遭遇广州恒大。 首席记者 郭韬略

6月一睹金妍儿风采

据新华社电 2012年“冰上雅姿”花滑盛典将于今年6月启动。

据介绍,2012年“冰上雅姿”花滑盛典6月9日在台北拉开帷幕,6月12日转战北京,6月15日首度落户深圳,最后在上海东方体育中心完美收官。

据悉,2010年温哥华冬奥会冠军、韩国“花滑女王”金妍儿今年将首度加盟,此外已确定邀请“冰上王子”普鲁申科、加拿大“花滑天才”科特·布朗宁、冬奥会女单冠军荒川静香、冰上Lady Gaga约翰尼·威尔等世界花滑界顶级巨星联袂出演。匈牙利小提琴家埃德温·马顿等将与申雪、赵宏博跨界合作,为观众带来视觉听觉双重盛宴。

吉祥馄饨面
创业之航母,投资有远见
招商加盟火热进行中 www.jixiang-china.cn
电话:400 618 0088,18838250331

中医刮痧师 国家权威认证
0371-68861917 67933317
www.guashaxuexiao.com

单位现房销售
90-268m² 2896元/m²起
0371-68970555